

我国出台38条具体举措

全面支持民营企业发展

据新华社北京10月26日电 近日,国家发展改革委、科技部、工信部等六部门联合发布《关于支持民营企业发展加快改革发展与转型升级的实施意见》。

《意见》从切实降低企业生产经营成本、强化科技创新支撑、完善资源要素保障等多方

面提出38条具体举措,包括进一步降低用能用网成本、进一步放开设计施工市场等,旨在为民营企业解决当前发展难题,蓄积长远发展动力。

支持民营企业,信心是关键,公平是基础,创新是核心。在继续实施各项支持政策基础上,《意见》在降低企业成本、公平竞争等方面

出台具体举措。比如,加快电网企业剥离装备制造等竞争性业务、创新产业用地供给方式等,并鼓励各地建立统一的民营企业政策信息服务平台,建立民营企业转型升级问题清单制度。

针对促进及时支付中小企业款项,《意见》提出,将加快建设支付信息披露制度、投诉处

理和失信惩戒制度以及监督评价机制,加强督促检查,并将落实情况纳入中小企业发展环境评估。

国家发展改革委相关负责人表示,将会同有关部门围绕优化环境、强化服务、凝聚合力、试点示范等四方面抓好落实,激发民营企业的活力和创造力。

国家癌症中心将全面推广癌症的多学科诊疗模式

据新华社北京10月26日电

国家癌症中心副主任、中国医学科学院肿瘤医院副院长蔡建强日前在第三届华夏肿瘤高峰论坛上表示,在多学科诊疗模式(MDT)下,制定精准的个性化治疗方案,可以尽量延长晚期癌症患者的生命,甚至让其有治愈的机会。国家癌症中心将全面推广MDT模式,助力我国癌症防治行动目标的实现。

MDT是指以病人为中心,联合疾病相关的多学科专家共同商议讨论,来为病人明确诊断分

期、制定适宜治疗方案的模式。国家卫生健康委员会已在2018年到2020年间,在全国范围内开展肿瘤MDT试点工作。

我国癌症防治行动提出,到2030年,总体癌症5年生存率不低于46.6%。多位与会的肿瘤领域院士、专家表示,当前我国较有条件大幅度降低发病率和死亡率的就是消化系统肿瘤,如食管癌、胃癌、肠癌等。而MDT的应用,对这类肿瘤的5年生存率有显著改善,对实现癌症防治目标意义重大。

一千可以花,十块必须省?

——当代年轻人“神奇”消费心理观察

“超市购物300元,购物袋两毛嫌不买”“100元包邮,买!90元商品+10元邮费,不买”“18元奶茶说喝就喝,15元一个月的视频会员账号求了30个人借”……当代年轻人神奇的消费观引发热议,网友纷纷表示,“是我本人没错了”。

有人将这种年轻人消费观总结为:一千可以花,十块必须省。这种“神奇消费观”背后,折射出年轻人怎样的消费心理?

省钱是一种乐趣

“愿意花的必须花,没必要的绝不花。”25岁的陈敏这样定义自己的消费观。

今年研究生毕业后,陈敏在上海一家房地产公司上班。喜欢网上购物的她,对于如何在网购平台用最少的钱买最贵的东西,她玩得头头是道。

陈敏告诉记者:“一旦有促销活动,我绝不会放过任何优惠券,而且价格能砍就要砍,我还参与各类砍价小游戏,有时候甚至会骚扰非好友来帮我助力。”

“每次结算时看到自己的优惠

券能帮自己节省几十上百来块钱,心里特别满足!”陈敏说。

徐仁翠是武汉大学的在读博士生,同样有着“能省则省”的消费观。

“有一次和男朋友吃火锅,用餐费几百元,但店家两元一包的供餐纸巾需要额外付费,男朋友提出要购买一份,但我带了纸巾,最后拒绝了购买。”徐仁翠说,“我当时还‘教训’了男朋友一番,提醒他要节约,不必要的就不要买。”

“吃饭付钱和买纸巾付钱完全

是两个概念,这家店的饭菜口味独特,不具有可取代性,吃自己喜欢的可以多花点钱,但是纸巾都是一样的,不如自备一些。”徐仁翠认为。

越贵的东西,花钱越不手软

许多年轻人认为,花钱理由千千万,买了就是对自己好一点,不买就是亏欠自己。

“贵不贵没关系,值不值才是最重要。”对于花钱能省则省的陈敏来说,同样有着“大手笔”消费的经历。

陈敏爱好跳舞,总会抽出周

末的时间去舞房练跳舞,但她而言,一张3000元的跳舞卡是一笔不小的支出。“虽然能省则省,但省钱也是为了买自己喜欢的商品。”陈敏说,“练习跳舞能塑造身形,让自己更自信,所以舞蹈卡再贵也要买。”

许多年轻人虽然工资不高、生活费不多,但对于什么钱值得多花,什么钱没必要花,内心都有着自己的一杆秤。

“平时我的衣服都是一二百元,但是遇到自己喜欢的款式,上千元我也会买下来,我觉得这样很值,穿在自己喜欢的衣服内心会有很强的满足感和自信,感觉钱花在了刀刃上。”徐仁翠说。

武汉理工大学学生陈龙酷爱打篮球,平时喜欢收藏篮球鞋,他的鞋柜上摆满了各类绝版球鞋,上千元的不在少数。“每双鞋背后都有着特殊的意义,虽然花大钱买来,但它们对于我来说,更像是自己的一种陪伴。”陈龙说。

“神奇”消费心理不神奇

对于当下年轻人“能省则省,该

花就花”的消费心理,心理学专家认为,这属于常见的“心理账户”范畴,即人们会把各种支出或收益划分到心中不同的账户中,而这些账户在大多数时候是互通的。上千块钱的衣服符合他们的消费心理预期,不会觉得贵,说买就买;10块钱运费本来不在他们的消费预期之内,突然让他们花这个钱,就不大容易接受了。

这种消费观可以帮助人们快速做出决策,做好自己的理财和金钱分配规划,好处显而易见。但现实中,这种认知也会受到商家恶意宣传的影响,形成不合理的金钱分配理念,将大笔钱款用于购买“看上去很值得花”的商品。

思政研究者认为,刚步入社会的大学生,消费观念不成熟,重物质、轻文化的消费现象颇为常见。一旦不合理的金钱分配理念形成,年轻人在日常消费中就会容易产生“感觉什么也没有做,钱却没有用了”的感觉。

专家建议,年轻人警惕这种消费观的负面影响,学会避坑,避免冲动消费、不合理消费和超前消费行为。比如,可采取记账的方式,做好消费平衡,反思自己的每笔支出是否有价值、有意义。

据半月谈

全国最缺工100个职业排行发布

营销员、保洁员、餐厅服务员居前三

据新华社北京10月26日电

人力资源和社会保障部近日发布了2020年第三季度全国“最缺工”的100个职业排行。其中,营销员、保洁员、餐厅服务员、保安员、商品服务员、家政服务员、客服人员、房地产经纪人、快递员、车工等位于“最缺工”职业前10位。

据人社部新闻发言人卢爱红介绍,这一排行是人社部组织102个定点监测城市公共就业服务机构,收集汇总三季度人力资

源市场有关招聘、求职需求等信息基础上,形成的100个招聘大于求职的“热门”职业,具体名单可在人社部官网进行查询。

卢爱红表示,与二季度相比,本期排行招聘需求人数和求职人数呈现“双下降”。100个职业的招聘需求人数环比下降11.6%,求职人数下降33.8%。求职人数下降更明显,缺口人数有所扩大。缺口数从二季度的74.6万人上升到了82.4万人。

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖江苏省如东县掘港镇汇国际广场三期商务中心18幢01室不动产。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年11月30日10时至2020年12月1日10时止,起拍价:139万元,保证金:14万元;

第二次拍卖竞价时间2020年12月17日10时至2020年12月18日10时止,起拍价:111.2万元,保证金:11万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-5122。

南通市崇川区人民法院

2020年10月26日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2020年11月19日10时至2020年11月20日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市吕四港镇白金苑2幢505室房产(含固定装修)【不动产权证号:040221】房屋用途:成套住宅,房屋建筑面积:119.6平方米,所在层数:5层,房屋结构:混合结构。市场价(网络询价):1368911元,起拍价:96万元,保证金:10万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:

13962835700、15716285938

启东市人民法院

2020年10月13日

医讯发布

膏方养生 呵护健康 南通市中医院2020年膏方节来啦!

膏方节时间:2020年10月24日—2021年2月7日

每天有高级职称中医师坐诊膏方门诊(医院门诊四楼“治未病”中心),为不同体质人群及不同病症患者,量身定制,开具膏方。

注:妇科、儿科、耳鼻喉科等专科在本科室开具膏方。

以精选药材、精湛医术、精准工艺、精心服务,为您的健康保驾护航!

为方便广大市民,膏方节期间,所有袋装膏方免费快递到家。

对于当下年轻人“能省则省,该

花就花”的消费心理,心理学专家认为,这属于常见的“心理账户”范畴,即人们会把各种支出或收益划分到心中不同的账户中,而这些账户在大多数时候是互通的。上千块钱的衣服符合他们的消费心理预期,不会觉得贵,说买就买;10块钱运费本来不在他们的消费预期之内,突然让他们花这个钱,就不大容易接受了。

医技前沿

市肿瘤医院内镜中心拥有专职内镜专家团队,开设胃肠镜诊疗室(包括超声内镜检查室)、支气管镜检查室、复苏室等,拥有全球最高端的奥林巴斯290、260主机各2台及电子胃肠镜、电子放大内镜、超声内镜、氩气高频电刀、射频治疗仪、C13幽门螺旋杆菌检测仪等,是我市目前规模最大的内镜中心,集内镜诊断和微创治疗为一体,常规开展内镜下黏膜剥除术、内镜下黏膜切除术、消化道息肉内镜下摘除术、内镜下止血术和内镜下置管术、消化道狭窄扩张及支架置入术等手术。中心还配备内镜清洗消毒中心和先进的追溯系统,保证每一位患者的检查安全。

陶冶

遗失公告

▲姜镇鹏遗失警官证,证号:武字第0412603,声明作废。

▲贾莉遗失执业药师注册证书,编号:321314061256,执业单位:启东市神益堂药店,有效期至:2017年9月,注册日期:2014年9月26日,声明作废。

▲崔文有遗失南通农副产品物流有限公司收据,号码:0012922,金额:20000元,经营保证金,声明作废。

▲周国彬遗失南通苏通科技产业园滨江房地产开发有限公司开具的江苏增值税普通发票,发票代码:3200172350,发票号码:10729563,金额:424566元,苏通滨江花苑55幢1104,声明作废。

▲周国彬遗失南通苏通科技产业园滨江房地产开发有限公司开具的江苏增值税普通发票,发票代码:3200172350,发票号码:10729563,金额:424566元,苏通滨江花苑55幢1104,声明作废。

南通市海门区人民法院

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2020年11月28日10时至2020年11月29日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(网址:<http://sf.taobao.com>)对南通市海门区海门街道狮山路117幢507室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价128万元,保证金20万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。首次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2020年10月26日

11月2日 08:45-14:30 10kV 海东 165

线 骆化村15组(5474)

11月2日 08:45-14:30 10kV 俊民 181

线 竹行5大组5队(5294)

11月2日 08:45-14:30 10kV 海光 183

线 汤家窑村1组(5425)

11月2日 13:45-19:30 10kV 海光 183

线 汤家窑村5组(5423)

11月2日 13:45-19:30 10kV 化成 133

线 18大队8组7248台区

11月2日 13:45-19:30 10kV 万通 182

线 竹行后丰村9组(5312)

11月2日 09:00-14:55 10kV 翰林 151

线部分线路停电 无

11月2日 08:00-16:00 10kV 龙游线 新市居

11月3日 08:00-13:30 10kV 北兴线 北兴街 50223台区

11月3日 08:45-14:30 10kV 竹东 188

线 竹行招商场(5346)

11月3日 08:45-14:30 10kV 南竹 186